



“十大风云甬商”评选活动火热报名中

目前已有约30位企业家报名参评,超40位企业家获社会各界推荐

2014“十大风云甬商”评选活动报名及推荐活动正在火热进行中,社会各界推荐优秀企业家参评十分火热。记者从组委会获悉,这几天电话咨询和前来报名、推荐的络绎不绝。目前已有约30位企业家确定参评并传上了参评资料,而来自社会各界推荐的企业家也已超过40位。组委会希望社会各界能够继续参与推荐,把最具代表性的甬商推荐参评,使得评选活动具有更广泛的覆盖面。记者 殷浩

作为年度经济界的一大品牌盛事,“风云甬商”评选活动今年已经迎来了第9年。今年是众多宁波企业迎来30周年、20周年的一个特殊年份,也是邓小平同志发出“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”30周年。在这种背景下,企业管理传承和家族财富传承话题也是一个十分热门的话题。为此,本届风云甬商评选活动首次特别设立了单项奖——终身荣誉奖,旨在表彰那些为企业打拼并为宁波

塑造出有较高知名度的企业家。活动发起单位宁波市甬商发展研究会还在筹备征集代表性甬商雕塑,在甬商文化园进行展示,并筹备一个名为“时光胶囊”的创意活动,让甬商们把自己的心愿、寄语或者其他物品埋藏在甬商文化园或其他区域。等下一个30周年后取出进行验证,以表达宁波企业家的期许,或者纪念。

2014“十大风云甬商”评选活动得到了社会各界的强烈关注。目前社会各界

纷纷推荐自己所熟悉、所认可、所推崇的企业家。组委会报名咨询电话十分火热,目前社会各界已推荐了40位宁波企业家参评,另有30位企业家主动报名参评。

组委会表示,本次“风云甬商”评选活动,希望能够评选出本年度在创新探索、转型与突破、社会责任、推动力等方面具有标杆性、成长性的企业家,树立榜样,倡导更多甬商传承和发扬甬商精神,对接全球持

续不断的创新大潮,谋求发展,欢迎社会各界和企业家继续推荐、报名和咨询。评选活动不以数据论英雄,只看企业对宁波经济的推动、创新和影响。评选不分企业大小、产值多少,均可参加。您身边有优秀的企业家,可以拨打电话0574-87189651。报名推荐阶段将在本月10日结束。为确保评选公平公正,本次评选不收取任何费用,也不接受参评企业家的赞助。

沪指创14个月最大涨幅 A股是否已完成牛熊切换?

2日A股在前期七连阳的势头上再度暴涨,上证指数大涨3.11%,创14个月最大单日涨幅。两市成交量超过6600亿元,延续近期强劲趋势。本次上涨是昙花一现式的“暴动”,还是一轮以低估值蓝筹股为主线的牛市行情的展开?

对于连续多日的暴涨,星石投资首席策略师杨玲分析认为有三方面原因:首先,宏观经济在中央托底政策支撑下没有失速风险,同时改革方向进一步明朗,进程也在加快,正是改革的深入推进造就了此轮行情;其次,央行降息预示中国进入新的降息降准周期,货币政策整体偏向宽松,无风险利率将进一步下滑,这有利于

A股估值中枢的整体抬升;第三,大类资产配置正在调整,各类资金大规模流入A股市场。

私募基金星石投资董事长江晖认为,此轮行情的驱动力是增量资金入市。11月28日,A股成交量达到惊人的7000亿元。他预测,7000亿只是开始,未来可能有更大的日成交量出现。中金公司财富管理分析师王韧也对记者表示,现在资金是从房地产等硬资产向股票、债券等软资产转移的趋势,公募、保险等还未满仓操作,7000亿元成交量并非顶点。

事实上,A股的大幅上扬令沪港通也稍有增长。2日截至15:00,沪股通余额

为96.89亿,占额度百分比为74%;在港股通方面,当日额度余额为102.05亿。海外资金入市热情逐渐被激发。

高盛认为,2015年开通深港通可能性较大,预计开通深港通的投资额度将与沪港通类似。此外,目前海外资本对中国的配置依然较低,随着明年深港通和一系列对外开放政策的推出,海外投资者有望进一步加大对中国的配置。

尽管11月股市略超预期,但由于12月政策放松叠加货币宽松的逻辑延续,改革红利、高送转及泛并购重组等多个热点将活跃市场,申银万国判断股指有望维持震荡上行格局,并留意投资者过度亢奋透支所引发的股指短期震荡。 据新华社

去香天下火锅 品卡梅伦最爱的香菜丸子



香天下火锅



香天下火锅店

天气一冷,热腾腾的火锅变得越来越受欢迎。最近一段时间,位于鄞州区传奇广场三层的香天下火锅吸引不少前来尝鲜的食客。因为去年英国首相卡梅伦也曾去成都吃过香天下火锅,使得香天下在业内名声大震。

走进位于传奇广场的香天下火锅,感觉到浓浓的川味,火锅店里的装修古色古香,身穿传统服装的“小二”操着一口四川腔的普通话。当然,香天下最正宗的还要数从成都空运过来的各种火锅底料和菜品。香天下火锅属于药膳火锅,火锅原料由辣椒、花椒和20多种名贵中草药熬制而成,比如有散寒止痛、活血通经功效的桂皮,有补肾、暖肾功效的丁香,有止咳、化痰功效的陈皮,有安神催眠、缓解压力功效的香草等。

“香天下火锅食材也讲究原汁原味。”香天下火锅厨师长张春林介绍,香天下很多特色菜都是从成都每天空运过来的,如空运的鲜猪黄喉、挂面鸭肠、鲜毛肚、香天下干层肚等。“现在说起我们香天下都会说这是英国首相也吃过的火锅,卡梅伦最喜欢的香菜丸子,我们已经改名为‘首相丸子’。”据介绍,去年12月,英国首相卡梅伦在香天下火锅到成都的一家分店吃火锅,特别喜欢香菜丸子这道菜,特意追加了两份。如今“首相丸子”是香天下火锅最受欢迎的菜品之一。据了解,香天下目前在全国已有400多家门店,宁波传奇广场的这家门店是宁波首家,计划明年在宁波还开8家门店。

四川人是“不怕辣”,可宁波人虽然也越来越会

吃辣,但很多人看到红通通的火锅还是有点发憷。“我们针对宁波人的饮食习惯,在保证地道四川火锅味道前提下,对火锅底料进行了改良。”香天下火锅厨师长张春林介绍,如果消费者怕吃火锅会上火,可以在调料里多放一些香天下的香油,这样可以降低火锅的麻辣程度,还能起到降火的作用。

吃火锅,最怕吃到回锅油。香天下火锅是一次性锅底,用过一次就倒掉了。为了让食客们吃得放心,香天下火锅还推出“泼墨”活动,邀请食客在吃完火锅后把墨汁倒在剩下的锅里,如果顾客愿意打包回家,餐馆也尽力提供支持,以表达香天下绝不用回锅油的决心,让食客们吃得放心。

记者 孙美星

■股市点评

当下市场做多意愿异常强烈

昨天两市大盘震荡走高,指数最高上摸2728点,创业板、中小板指数亦双双走高,蓝筹股、题材股再度联手走强,个股普涨。两市总成交6748亿元,多头能量依然充沛。

当日盘面体现当下市场做多意愿异常强烈,以金融板块为代表的主流板块强者恒强,极大地带动了市场人气。创业板、中小板指数涨

幅较为温和,揭示当下蓝筹股板块成为股市主战场,中小盘题材股沦为次要角色。这样的角色定位很合理,因为前几年的结构性行情中,众多中小盘题材股涨幅惊人,股价已充分体现未来预期,蓝筹股板块在底部蛰伏多年,近期的火爆行情正是对长期下跌的合理修复,无可非议。

技术角度,两市大盘以

及50指数、180指数、300指数等指数均以大阳线收盘,上证指数突破大三角形上轨,意味着本轮行情正向纵深阶段进一步演绎。

当下只要趋势、能量、盘口要素等配合良好,上升趋势中不轻易言顶,耐心持股为主。操作上热门股不追高,适当高抛低吸为宜。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

海关本月起将建进出口企业信用管理制度 认证企业将享全球通关便利

商报讯(记者 殷浩 通讯员 陈霞)据宁波海关昨天发布的信息,从本月开始,《海关企业信用管理暂行办法》正式实施,将替代原有的海关企业分类管理办法。这也意味着海关注册企业的管理类别不再分为AA、A、B、C、D类别,而是以企业信用状况为基础,分为认证企业、一般信用企业和失信企业。其中,

认证企业又分为高级认证企业和一般认证企业。认证企业将享受全球通关便利。

据介绍,《海关企业信用管理暂行办法》借鉴国际海关AEO(经认证的经营者)制度的先进做法,明确了中国海关“认证企业”作为AEO的制度依据,为中国海关与各国海关实现AEO互认提供了法律依据,方便未来中国企业在各国海

关享受到各种优惠便利措施,促进了进出口贸易安全与便利,帮助、支持中国企业“走出去”。

目前,宁波市有AA类企业约90家,A类企业约2900家,这两类企业本月分别自动适用为高级认证企业及一般认证企业,原B类企业将适用为一般信用企业,现有的50余家C、D类企业将重新评定信用等级。

与运通旅游一起沐浴初冬吧



新唐风秉承“盛唐风格”的唐代宫廷园林建筑风格,传承“大唐风吕”的古代帝王养生沐浴温泉文化。新唐风温泉露天区占地百余亩,整个温泉区置身于壶山森林公园内,依山傍水,让我们共浴唐风。露天温泉共有泡池72个(先期使用40个)，“龙凤迎宾汤”“九龙至尊汤”“五凤

来仪汤”等彰显着唐代帝王的沐浴文化,“法善六根汤”解读了千古流传的中国博大精深中医养生文化,更有一步四景、景景不同的“十二花神”四季花海温泉,露天温泉同时还拥有热带鱼疗、矿沙等特色温泉区。

跟团游

(1)完美溶洞地下长河、诸葛八卦村、武义新唐风温泉两日游,成人578元/人。发班时间:12月每周六;(2)武义新唐风新体验温泉养生泡汤一日游

(赠送养生中餐),成人218元/人。发班时间:12月每周六、周日。

自驾游

唐风温泉度假村双人自由行套餐:498元/套。

套餐包含:(1)唐风温泉度假村标或日标1间1晚;(2)自助早餐2份;(3)唐风温泉门票2张(含正餐)。

报名电话:

0574-27833100。